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Tisztelt Képviselő-testület! 
 
A Dombóvár Város, Gyulaj és Szakcs Községek Szociális Intézményfenntartó 
Társulásának Társulási Tanácsa december 9-én tartott ülésén az alábbi, a Társulás 
fenntartásában működő Egyesített Szociális Intézményt érintő döntéseket hozta: 
 

- Fehér Jánosné igazgató kérelmére a Társulási Tanács az intézményvezetőt 
2015. június 30. nappal felmentette. Az igazgató asszony a kérelmét nyugdíjba 
vonulásával indokolta. A Társulási Tanács ezzel egyidejűleg elrendelte az 
intézményvezetői beosztás betöltésére pályázat kiírását és a beérkező 
pályázatok véleményezésére – a közalkalmazottak jogállásáról szóló 
törvényben foglaltaknak megfelelően – bizottságot hozott létre. 

- A Társulási Tanács engedélyezte az Egyesített Szociális Intézményben 
dolgozók részére 5000,- Ft értékű ajándékutalvány kifizetését, amennyiben 
annak fedezetét a Társulás működéséhez való hozzájárulásban biztosítják a 
társult önkormányzatok, ha az érintett önkormányzat területén működő 
intézményegység költségvetésében a fedezet nem áll rendelkezésre. 

 
A fenti ügyekben a Társulási Tanács döntésének végrehajtásához a Társulásban 
résztvevő önkormányzatok képviselő-testületeinek döntése is szükséges. 
 
I. Az intézményvezetői beosztás betöltésére beérkező pályázatok véleményezésére 
létrehozott bizottságba tag delegálása 
 
Fehér Jánosné nyugdíjba vonulása, illetve felmentése miatt az Egyesített Szociális 
Intézményben az intézményvezetői állás 2015. július 1-jétől való betöltésére a 
közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény (Kjt.) alapján 
pályázatot kell kiírni. A pályázatot a munkáltatói jogkör gyakorlója írja ki. A 
pályázatban meg kell jelölni, hogy a magasabb vezetői feladatok ellátására megbízást 
az kaphat, aki a munkáltatóval közalkalmazotti jogviszonyban áll, vagy a megbízással 
egyidejűleg közalkalmazotti munkakörbe kinevezhető. A pályázatban meg kell jelölni 
a közalkalmazott által betöltendő munkakört is. A Kjt. szerint magasabb vezetői, 
illetve vezetői megbízás a jogszabályban megjelölt, legfeljebb 5 évig terjedő határozott 
időre szól. 
 
Jogszabály eltérő rendelkezése hiányában a magasabb vezetői beosztásra kiírt pályázat 
esetén a pályázót a pályázati határidő lejártát követő 21 napon belül a kinevezési, 
megbízási jogkör gyakorlója által létrehozott legalább háromtagú, a betöltendő 
munkakör feladatait érintően szakértelemmel rendelkező bizottság hallgatja meg, 
melynek nem lehet a tagja – a helyi önkormányzati képviselő-testület tagja kivételével 
– a kinevezési, megbízási jogkör gyakorlója. A kinevezési, megbízási jogkör 
gyakorlója a bizottság írásba foglalt véleményét mérlegelve a pályázati határidő 
lejártát követő 

a) hatvan napon belül, vagy 
b) első ülésén, ha e jogot testület gyakorolja, 

dönt a közalkalmazotti jogviszony létesítéséről, illetve a vezetői megbízásról. 
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A közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvénynek a szociális, 
valamint a gyermekjóléti és gyermekvédelmi ágazatban történő végrehajtásáról szóló 
257/2000. (XII. 26.) Korm. rendelet értelmében a pályázati eljárás lefolytatásával 
összefüggő feladatokat intézményvezető esetén a fenntartó önkormányzat jegyzője, 
mint a pályázat előkészítője látja el. A Kormányrendelet a társulási fenntartásról nem 
tesz említést, ezért a Társulási Tanács felkérte a Dombóvári Közös Önkormányzati 
Hivatal jegyzőjét a pályázati eljárás lefolytatására. 
 
A végrehajtási kormányrendelet értelmében a pályázatokat a pályázat előkészítője által 
esetenként összehívott bizottság véleményezi. A bizottság tagjai között kell lennie a 
pályázat előkészítőjének vagy képviselőjének, valamint a magasabb vezetői beosztás 
esetén a szakmai érdek-képviseleti szövetség, illetőleg egyesület képviselőjének vagy 
a szakma szerint illetékes szakmai kollégium tagjának. A bizottság a kiírt feltételeknek 
megfelelő pályázókat személyesen hallgatja meg. A bizottságnak a meghallgatásról 
jegyzőkönyvet kell vezetnie, amelynek tartalmaznia kell a bizottság tagjainak a 
pályázók alkalmasságára vonatkozó véleményét. A pályázati feltételeknek megfelelő 
pályázatokat a bizottsági véleménnyel együtt a pályázatok elbírálására jogosult 
személy vagy szerv elé kell terjeszteni. 

A Társulási Tanács a pályázatok véleményezésére ötfős bizottság létrehozásáról 
döntött, melynek tagjai: 

a) a Dombóvári Közös Önkormányzati Hivatal jegyzője vagy a 
megbízottja, mint a pályázat előkészítője, 

b) a szakmai érdek-képviseleti szövetség, illetőleg egyesület képviselőjének 
vagy a szakma szerint illetékes szakmai kollégium tagja, 

c) a társult önkormányzatok képviselő-testületei által delegált egy-egy, a 
szociális szolgáltatások nyújtásával kapcsolatban tapasztalattal 
rendelkező fő. 

 
Javaslom, hogy Dombóvár részéről a pályázatok véleményezésére létrehozott 
bizottságba Klitsch Günternét delegálja a képviselő-testület, aki korábban a Humán 
Bizottság nem képviselő tagja volt, a pályázatok véleményezéséhez szükséges 
szakértelemmel rendelkezik. 
 

I. Határozati javaslat 
 
Dombóvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Dombóvár Város, Gyulaj 
és Szakcs Községek Szociális Intézményfenntartó Társulása által fenntartott Egyesített 
Szociális Intézmény intézményvezetői állásának 2015. július 1. napjától való 
betöltésére beérkező pályázatok véleményezésére létrehozott bizottságba Klitsch 
Günternét delegálja. 
 
Határid ő: 2014. december 31 – Társulási Tanács tájékoztatására 
Felelős: Kiss Béla alpolgármester 
Végrehajtásért felelős: Önkormányzati Iroda 
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II. Év végi juttatás az Egyesített Szociális Intézmény dolgozói részére 
 
Fehér Jánosné igazgató azzal a kéréssel fordult a fenntartó Dombóvár Város, Gyulaj és 
Szakcs Községek Szociális Intézményfenntartó Társulásának Társulási Tanácsához, 
hogy engedélyezze az intézmény dolgozói részére az év végén 5000,- Ft értékű 
ajándékutalvány kifizetését. A juttatást 952,- Ft személyi jövedelemadó és 1607,- Ft 
járulék terheli, így a juttatás a teljes dolgozói létszámra (132 fő) 997.788,- Ft összegű 
kiadást jelent, ebből a dombóvári intézményegységek munkatársaira (111 fő) jutó 
összeg 839.049.- Ft. 
 
A Társulási Tanácsnak a Társulás 2014. évi költségvetéséről szóló 9/2014. (III.17.) Tt. 
határozata III. A költségvetés végrehajtásának szabályai című fejezetének 9. pontja 
értelmében a Társulás költségvetési szervénél a jutalmazásra, teljesítményösztönzésre 
kifizethető együttes összeg az eredeti rendszeres személyi juttatások előirányzatának 
3%-át nem haladhatja meg. 
 
Az Integrált Önkormányzati Szolgáltató Szervezet tájékoztatása szerint a dombóvári és 
a szakcsi intézményegységekre meghatározott kiemelt kiadási előirányzatok nem 
nyújtanak fedezetet az ajándékutalvány és a hozzá tartozó adó és járulék kifizetésére, 
az október végi teljesítések az időarányosan elvárt szintet már meghaladták. A gyulaji 
intézményegység tekintetében a személyi juttatások előirányzatból a juttatás 
teljesíthető. Ezért a Társulási Tanács úgy határozott, hogy az Egyesített Szociális 
Intézmény dolgozói részére az intézmény költségvetésében a személyi juttatások 
előirányzat terhére nettó 5000,- Ft/fő értékű ajándékutalvány kifizetését akkor 
engedélyezi, ha a szükséges fedezetet a Társulás működéséhez való hozzájárulásban 
biztosítják a Társulásban résztvevő önkormányzatok, amennyiben az érintett 
önkormányzat területén működő tagintézmények (intézményegységek) 
költségvetésében nem áll rendelkezésre elegendő forrás. 
 
A Társulási Tanács hozzájárulásával a 2013. évben az intézmény dolgozói 2000,- Ft/fő 
ajándékutalványt kaptak az év végén. A tavalyival azonos összegű ajándékutalvány 
kifizetése esetén a dombóvári intézményegységekben dolgozók juttatása összesen 
335.664,- Ft lenne, a dombóvári intézményegységek költségvetésében nincs tartalék az 
ajándékutalvány kifizetésére. A szociális ágazatban nem történt az egészségügyi és 
köznevelési ágazathoz hasonló béremelés, azonban jelenleg a város költségvetéséből 
nem áll rendelkezésre forrás az év végi jutalmazásra. Erre tekintettel kényszerűen azt a 
javaslatot terjesztem a Tisztelt Képviselő-testület elé, hogy forrás hiányában nincs a 
Képviselő-testület nem tud hozzájárulni ajándékutalvány kifizetéséhez. 
 

II. Határozati javaslat 
 
Dombóvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete költségvetési forrás 
hiányában nem járul hozzá a Dombóvár Város, Gyulaj és Szakcs Községek Szociális 
Intézményfenntartó Társulása fenntartásában működő Egyesített Szociális Intézmény 
dombóvári intézményegységeiben dolgozók részére év végi ajándékutalvány 
kifizetéséhez. 
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Határid ő: Azonnal – Egyesített Szociális Intézmény tájékoztatására 
Felelős: Kiss Béla alpolgármester 
Végrehajtásért felelős: Önkormányzati Iroda 
 
      Kiss Béla 
 alpolgármester 


